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  بارم سؤال رديف
1دامنه و برد تابع  1 2y x  .را به دست آوريد 

 
5/0  

yنمودار تابع  2 [x [x]]  ةرا در باز( , )1  رسم كنيد.2
 

1  

3اگر  3 1f (x) (x ) x    23و 2g(x) (x ) x x    ، آنگاه برد تابعg
f .را به دست آوريد  

  

5/0  

2تابع  4 2 1f (x) x x    1 دامنةبا( , ]  .تابع وارون  ضابطةمفروض استf .را تشكيل دهيد  
  

5/0  

5 
sinاگر  a 5  فرض شود، حاصل

tan sin cos

sin( ) cos( )

   

 

4 6 925 5 5
711 25 10

به دست آوريد. (ساده كردن حاصـل   aرا برحسب  

  نهايي لازم نيست)
  

1  

60اگر  6 150      12و
msin   آنگاه محدودة تغييرات ،m .را به دست آوريد  

  

1  

2نمودار تابع  7 1y sin x  2 بازةرا در 2[ , ]   .رسم كنيد 
 

1  

2معادلة 8 0x | sin x |  چند جواب حقيقي دارد؟ 
  

1  

9 
معادلة نمايي 
23

149 3
x x .را حل كنيد  

  

5/0  

2اگر 10 3log a2418، آنگاه حاصلlog را برحسبa.به دست آوريد 
  

1  

 ةمعادل 11
x

log (x ) log xlog 
   2 21

14   را حل كنيد. 32

  

1  

1نمودار تابع  12
2

1y log (x ) .را رسم كنيد 

  

1  

  10 جمع بارم 
 


